# 永警跑团 亮相金华首届马拉松

## 16名成员出征

3月31日,首届2024金华马拉松鸣枪开跑。来自市公安局马拉松兴趣小组的16名成员出 征本次 金马 。他们组成的 永警跑团 身穿金华公安队服 以护为主 以跑为辅 跑出公安加速 度 绽放警队新风采。





民警为跑友检查



#### 肩负起赛道 安全官 职责

我不为追求速度和名次 ,我的 职责始终是维护赛道秩序,保障选手 安全。市公安局龙山派出所民警朱 朝勇说道。从警31年,跑龄10年, 有着数十次护跑经验的他 ,面对家门 口的马拉松自然不会缺席。

调解家长里短 检查安全隐患, 我的工作就是穿梭在各个村居间。 市公安局方岩派出所社区民警池联

照是公安护跑团里最年长的一位。 每到空闲之余,他都会挤出时间奔 跑,不断突破自己的极限,一个月的 奔跑量能达到200多公里,全程马拉 松跑入了3小时30分钟内的优异成

保持好状态的秘诀就是热爱和 跑步。市公安局情报指挥中心民警 吕竹宇是本次护跑团里唯一的女民 警。从2017年开始,她参加了10余 次马拉松、越野比赛,其中作为护跑 团成员参赛5次。在 金马 护跑中 10 公里阶段 ,她发现路边有位跑友 状态异常 凭借丰富的参赛经验和急 救常识 迅速判断出该跑友出现了脱 水症状 ,立即上前搀扶其至路边补给 点并递上一支能量胶 ,以缓解其体力 透支的状况。

#### 00后 新警首次亮相



除了经验丰富的老队员 ,今年的 金马 护跑团也迎来了一批朝气蓬

勃的 新鲜血液 00后 新警。 2000年8月出生的张铁舵是市

公安局西城派出所民警 是今年 金 马 护跑团最年轻的队员。作为 2022年参加公安工作的新警,他总 是冲在第一线。精力充沛的他,笑 称秘诀就是坚持晨跑。此次报名参 加半马护跑团,希望尽自己所能守 护好其他参赛选手。

2000年5月出生的俞国栋是市 公安局古山派出所民警。在浙江警 察学院就读时,作为学警,他就参与 过杭州马拉松的安保工作。从凌晨 3时出发前往比赛场地到下午最后 一名选手离开跑道,俞国栋全程在 赛段旁疏导沿线群众和车辆,维护

这一次,他想自己站上赛场,和 全国来参赛的跑友一同体会马拉松 的魅力。

#### 忠诚担当 快乐跑马

报名全马的人,对马拉松的残 酷、挑战有较为充分的理解,他们有 相对持久的训练。市公安局机关党 委副书记卞一夫是 永警跑团 唯一 全马选手,挑战极限、体验超越,就 会遇到包括伤、病在内的危险;但抱 着锻炼身体、愉悦心情的目的出发, 也可以收获到跑步带来的快乐。

永警跑团 组长牟志旭介绍 ,该 团队创立于2016年,目前已有会员 155名,虽然来自多警种、多年龄段, 但相同的是,他们热爱运动、喜欢长 跑。在马拉松赛道上,他们有着更加 流动护卫 。他们 重要的使命 的职责同样是执勤 ,但还肩负着平安 守护的使命 向着终点进发。

活动中 参赛队员一个个勇往直 前 神采奕奕 他们用坚定的步伐、坚 毅的信念、自信的笑容和标准的敬 礼 不仅完成了比赛 还护航了平安, 充分展示了市公安局敢于挑战、勇于 拼搏的精神。

通讯员 吕竹宇

### 近期高发 警惕这种来电

本报讯(通讯员 汤舒婵 胡卢丽) 日前 两名女子心急火燎地跑进市公安 局唐先派出所 称遇到了网络诈骗。当 事人吴女士说,当天晚上,她接到一个 陌生的 FaceTime 来电 ,对方自称是 某平台客服人员,来电提醒其开通的百 万医疗保障服务每月将自动扣费800 元 并称如果不缴纳该费用将会对征信 产生重大影响。

吴女士觉得莫名其妙 客服随即表 示,如果她不需要该项服务,可以帮其 取消扣款 ,但需要吴女士先将平台账户 中的钱转到常用的银行卡上。鉴于对 方能够准确说出自己的身份信息 吴女 士便放松了警惕 按要求将钱转到了银 行卡里。此时 客服又打来电话称银行 卡存在安全漏洞 ,他可帮忙完成安全验 证,只需提供验证码即可。吴女士将收 到的验证码发给对方 紧接着收到一条 提醒银行密码已修改的信息。突如其来 的状况让吴女士瞬间回过神 ,她回想起 之前看过的反诈宣传 顿时惊出一身冷 汗 ,与家人火速赶往派出所求助。所幸 发现及时,卡里的钱没有被对方转走。

家住象珠镇的陈女士也同样接到 一个自称是银行客服的 FaceTime 来 电。客服称陈女士使用的某软件上零 钱功能安全保障到期,后续每月要支付 800元。听到要被扣费 陈女士连忙询 问如何关闭该功能。对方提出需要缴 纳保证金,后续会陆续返还,陈女士便 通过红包口令向对方转账3笔,每笔 9999元的红包。不久后,陈女士的丈 夫回到家中 察觉到她的异样和大额异 常转账 ,当即报警。民警接到报警后 , 第一时间赶到陈女士家里开展反诈止 损工作,帮其追回1笔9999元的转账。

警方提醒:如果平常很少使用 FaceTime 通话 ,建议直接关闭该功 能 避免被犯罪分子利用。凡是以不关 闭某项保障业务会影响个人征信、按月 扣费、影响理赔等为由要求转账的,一 律都是诈骗。

#### 关于宏鑫元丰 App涉嫌非法 集资案件参与人 核查的通告

根据公安机关侦查发现 宏鑫 元丰App涉嫌非法集资犯罪,目前 公安机关已立案侦查 相关犯罪嫌 疑人已被依法采取刑事强制措施。 为查明案情,依法打击犯罪,保护人 民群众合法权益,请前期还没到公 安机关制作材料开展核查的参与人 携带身份证、交易记录证明材料(微 信、支付宝、银行卡流水)、宏鑫元丰 App账号截图等相关材料到市公 安局进行核查、制作报案材料。

核实期限:即日起至2024年4 月30日,逾期未来核实人员,造成 的不利后果 ,责任自负。

对干扰、恐吓、阻止参与人核实 的,公安机关将依法追究相关人员 法律责任,请参与人通过合法途径 反映情况 ,对于以任何形式编造和 散布谣言、恶意煽动聚集闹事、阻碍 案件侦办的,公安机关将依法严肃 处置。

联系电话:0579-87102810

永康市公安局 2024年4月7日